БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

жарар постановление «03 » октябрь 2023 и. № 1744 «03 » октября 2023 г.

Об отмене проекта межевания территории, ограниченной улицей Пугачева, рекой Белой и рекой Уфа в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан, в части кварталов №№ 20, 51, 72

В соответствии с требованиями статей 41, 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 48 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 35 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденного решением Совста городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 15.12.2005г. № 3/6,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Отменить проект межевания территории, ограниченной улицей Пугачева, рекой Белой и рекой Уфа в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 21.02.2017г. № 195, в части кварталов №№ 20, 51, 72.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернег».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (строительство, архитектура) в соответствии с функциями по исполнению возложенных полномочий

Исполняющий обязанности главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Управление координации строительной деятельности Администрации ГО г. Уфя ₱Б 00183 от 03.10.2023



С.11.Кожевников

96-05-00498 or 03.10.2023 80-05-00273 or 03.10.2023